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Winter Corporate Games în 2015

BRASOV, 2015-01-26.

Cea de-a treia ediție a jocurilor corporatiste de iarnă desfășurată la Brașov în
perioada 23-25 ianuarie 2015, a înregistrat cei mai mulți participanți și cele mai
multe companii înscrise vreodată în competiție. Acest lucru a ridicat cu mult
ștacheta și a însemnat implicare 100% din partea tuturor concurenților, așa cum
au făcut și angajații companiei, care și-au adjudecat pentru al treilea an consecutiv
trofeul pe divizie.

În funcție de clasament, cei din pozițiile fruntașe au adunat puncte pentru firmă,
care au intrat în calcul la acordarea trofeelor pe sport (cele mai multe puncte
cumulate de către concurenții de la o firmă) și pe divizii (firma care a adunat cele mai
multe puncte în cadrul unei divizii). Astfel, Schaeffler Team s-a putut mândri cu cele
269 de puncte acumulate (cele mai multe puncte cumulate de o echipă din concurs
- chiar peste echipe cu peste 150 de participanți). De asemenea, trofeele câștigate
de angajații companiei la cele patru sporturi - schi, volei, tenis de masă și tenis de
câmp – au fost motiv de bucurie pentru concurenți și susținători. Nu în cele din
urmă, trofeul pe medalii a încununat prestația impecabilă a echipei Schaeffler. Cu
maximul de medalii cumulate de o firmă în întreaga competiție, Schaeffler România
s-a aflat pe podium cu 29 de medalii.

Printre concurenții numeroși, echipele Schaeffler s-au făcut remarcate, atât prin
rezultatele excepționale din competiții, cât și prin atitudinea de echipă, cu spirit
sportiv, entuziasm, coeziune și prin susținerea arătată colegilor!

***
Grupul Schaeffler – We pioneer motion De peste 75 de ani, Grupul Schaeffler promovează inovații
și soluții remarcabile în domeniul motion technology. Cu tehnologii, produse și servicii revoluționare
pentru mobilitatea electrică, motoare eficiente în CO₂, soluții pentru șasiu, Industria 4.0, digitalizare și
energii regenerabile, compania este un partener de încredere pentru a face mișcarea mai eficientă, mai
inteligentă și mai sustenabilă - pe parcursul întregului ciclu de viață. Schaeffler, ca si Motion Technology
Company, produce componente și sisteme de înaltă precizie pentru aplicații de transmisie și șasiuri,
precum și soluții de rulmenți și rulmenți cu alunecare pentru un număr mare de aplicații industriale.
Grupul Schaeffler a generat vânzări de aproximativ 15.8 miliarde EUR în 2022. Cu aproximativ 84.000
de angajați, Schaeffler este una dintre cele mai mari companii de familie din lume. Cu peste 1.250 de
cereri de brevet în 2022, Schaeffler este a patra cea mai inovatoare companie din Germania, conform
DPMA (Oficiul German de Brevete și Mărci).
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